КОНТРОЛЬНА РОБОТА З ГЕОГРАФІЇ ДЛЯ 11 КЛАСУ за ІІ семестр
ВАРІАНТ І.

Завдання 1–6. Виберіть одну правильну відповідь.
1. Яку форму має наша Земля?

А. еліпсоїд
Б. сфероїд
В. геоїд 
Г. ідеальна куля

2. Впродовж року найбільша різниця в тривалості дня і ночі спостерігається на:

А. екваторі
Б. 20-й паралелі

В. 40-й паралелі

Г. 60-й паралелі

3. Для якого типу клімату характерна ця кліматограма?

	А. Тропічний
Б. Субекваторіальний
В. Екваторіальний
Г. Субтропічний
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4. Назвіть шар атмосфери, до якого відноситься поняття «парниковий ефект»:

А. тропосфера

Б. стратосфера
В. термосфера

Г. екзосфера

5. Граніт і базальт – це породи:

А. осадові

Б. магматичні

В. метаморфічні

Г. уламкові

6. Точка роси залежить від:

А. температури повітря

Б. абсолютної вологості
В. відносної вологості
Г. величини випаровування
Завдання 7–8. Виберіть три правильні відповіді.

7. Зазначте ознаки чорноземних ґрунтів.

А. формуються також у помірних широтах, де випадає значна кількість опадів
Б. потужність гумусового шару в них може сягати близько півметра
В. темний колір

Г. утворюються в місцях з надлишком вологи та нестачею тепла
Д. утворюються в посушливих умовах під пишним трав’яним покривом
У. ґрунти поширені під хвойними й мішаними лісами
Є. шар гумусу потужний (понад 2 м)

8. У яких природних зонах розміщена Україна?

А. тундра

Б. мішані ліси
В. лісова зона

Г. зона вологий лісів
Д. широколисті ліси
Е. савани
Є. лісостеп
Установіть відповідність

9. Встановіть відповідність між формами рельєфу і їх  генетичними типами.

	Генетичні типи             
	Форми рельєфу

	1.еолові
	А. гірські хребти

	2.льодовикові
	Б. зсуви

	3. карстові
	В. ози

	4. тектогенні
	Г. бархани

	
	Д. печери


КОНТРОЛЬНА РОБОТА З ГЕОГРАФІЇ ДЛЯ 11 КЛАСУ за ІІ семестр 
ВАРІАНТ ІІ.
Завдання 1–6. Виберіть одну правильну відповідь.

1. Кутова швидкість обертання всіх точок Землі при цьому
однакова 

А. 10° за год.

Б. 1° за год.

В. 15° за год.
Г. 30° за год.
2. Зазначте неправильне твердження.

А. 22 грудня – день зимового сонцестояння, найкоротший день і найдовша ніч у Північній півкулі.
Б. Вісь обертання Землі нахилена до площини земної орбіти під кутом 15°.
В. 21 березня і 23 вересня в усьому світі день і ніч тривають 12 годин
Г. Земля  здійснює один оберт навколо Сонця за 365 днів 6 годин і 9 секунд.

3. Для якого типу клімату характерна ця кліматограма?

	А. Помірний
Б. Субтропічний
В. Тропічний
Г. Екваторіальний
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4. На картах лінії з однаковим тиском називають:

А. ізогієти
Б. ізогіпси
В. ізотерми
Г. ізобари
5. Солоність поверхневих вод Світового океану до глибини 200 м в тропічних і субтропічних широтах становить:

А. 34 ‰
Б. 37 ‰
Г. 35 ‰
Д. 32 ‰
6. Морська течія рухається з району 220 пд.ш, 380 зх. д., в район  380 пд.ш, 400 зх. д.. У якому напрямку вона буде відхилятися силою Коріоліса? :
А. на захід
Б. на схід
В. на північ
Г. на південь
Завдання 7–8. Виберіть три правильні відповіді.

7. Зазначте екологічні властивості геосфери.

А. організаційна
Б. ресурсна
В. мінливість
Г. геофізична
Д. дискретність

Е.  геодинамічна
Є. неоднорідність
8. Назвіть основні кліматотвірні чинники.

А. висота над рівнем моря

Б. океанічні течії
В. географічна широта

Г. розподіл суходолу і водних просторів
Д. діяльність людини
Е. підстильна поверхня

Є. циркуляція атмосфери
Установіть відповідність

9. Установіть відповідність між кліматичними поясами та їх характеристиками:

	Кліматичні пояси
	Їх характеристики

	1. субекваторіальний
	А. Лiто сухе i спекотне, зима прохолодна
й волога

	2. тропічний
	Б. Чітко виражені чотири пори року; виділяють кілька різновидів клімату

	3. субтропічний
	В. Лiто коротке, вiдносно вологе, прохолодне, зима сувора й суха

	4. помірний
	Г. Високий атмосферний тиск; мiнiмальна кiлькiсть опадiв, якi розподiляються нерiвномiрно

	
	Д. Виділяють два чiтко виражені кліматичні сезони: вологий і сухий


